

Oświęcim, dnia 03 września 2018 r.

Znak sprawy: ZP.271.34.2018.IV

Na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 oraz art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 poz. 1579 z późn. zm.) w związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na **dostawę i serwis 25 komputerów stacjonarnych, 27 monitorów LCD, 3 laptopów, drukarki A3, urządzenia A4 MFP, urządzenia A3 MFP, 3 skanerów dokumentów, 4 drukarek A4 monochromatycznych**, przesyłam poniższe wyjaśnienie:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nigdy nieużywanego oraz nieaktywowanego wcześniej.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, by oprogramowanie było zainstalowane przez producenta sprzętu.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź:

Sprzęt musi posiadać certyfikat autentyczności (COA, Certificate of Authenticity) bądź GML (Genuine Microsoft Label).

Pytanie 4:

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania?

Odpowiedź:

W momencie odbioru towaru Zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania procedury sprawdzenia legalności oprogramowania.

Pytanie 5:

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

Odpowiedź:

W przypadku jakichkolwiek wątpliwości dotyczących legalności oprogramowania, zamawiający zweryfikuje jego autentyczność u producenta oprogramowania.

Pytanie 6:

W części I punkt 3

Komputer PC - sekcja porty

"Czy dopuszczacie Państwo komputer w którym z tyłu obudowy wszystkie porty USB są 3.0? a także aby wejścia portów były tylko z przodu?"

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, aby wszystkie porty z tyłu obudowy były w standardzie USB 3.0. Zamawiający nie dopuszcza, by porty były tylko z przodu.

Pytanie 7:

Do punktu 1.1

Czy zamawiający zgodzi się na zaoferowanie rozwiązania mające max 135 W?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie rozwiązania mającego max 135 W.

Pytanie 8:

Do punktu 1.2

Czy zamawiający zrezygnuje z wyjścia audio?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zrezygnuje z wyjścia audio.

Z up. Prezydenta Miasta
Sekretarz Miasta
Małgorzata Piachta
Małgorzata Piachta